AHKeTa IKOJIbHUKA
110 BONIPOCY OPraHM3alMH IIKOJbHOI0 MUTAHUS (3aII0JHACTCH BMeCTe C POAUTEIAMHU
(3aKOHHBIMH NPEJICTABUTEISIMH))

Toowcanyiicma, evibepume sapuanmsi omeemos. Eciu mpedyemcs pazeEpHymoiil omeem uiu
OONONHUMENbHbLE NOACHEHUs, GNUWUME 8 CNeYUATbHYIO CIMPOKY.

Bcero onpomeno — 26 yenoBek (1-4 Ki1.)

=

3aBTpakaeTe JIM Bbl IEPE] YXOA0M B IIKOTY?

a) Bcerma — 11 uen. (42,3%)

0) Huxornma4 gen. (15,4%)

B ) Muorna — 8 gen. (30,8%)

r) Ect ¢pykrel wim neér HanuTky — 3 gen. (11,5%)
2. CKOJBKO BPEMEHH BBI IIPOBOIMTE B LIKOJIE?

3. Kakoii ¢hopmoii opraHu3any MTUTaHUS BBl TIOJIH3YETCs?
a ) Opranu3oBaHHoe nuTanue (¢ knaccom) — 26 (100%)
0) IIprnobperenne npoaykunu B 6ydere — 0 (0%)
B) He mocermaer mkonpHyto crosaoByio — 0 (0%)
4. HutepecoBanuch JH Bbl MEHIO MIKOJIBHOM CTOJIOBOM?
a) Bcerma — 2 (7,7%)
6) Uunornab (23,1%)
B) Pemko — 5 (19,2%)
r) Hukxorma — 13 (50%)
5. Bl iuTaercs B mkose?
a) Jla — 26 (100%)
6) Her — 0 (0%)
B) Huorma — 0 (0%)
6. YnosnerBopsieT 1 Bac cucreMa opraHu3aiiiy MUTaHUS B IITKOJIE?
a) Jla — 26 (100%)
6) Her — 0 (0%)
7. YnoBieTBOpeHbI Jiu Bl caHUTapHBIM COCTOSTHUEM CTOJIOBOM, KAYE€CTBOM IMPUTOTOBJICHUS TTUIIIH?
a) Jla — 26 (100%)
6) Her — 0 (0%)
8. JloBoJibHBI JIn BBl Ka4eCTBOM IIKOJIBLHOTO TTUTAHUS?
a) Jla— 23 (88,5%)
6) Her — 0 (0%)
B) He Bcerma — 3 (11,5%)
9. Bac ycTpauBaeT MEHIO HIKOJIbHOM CTOJIOBOM?
a) Jla— 23 (88,5%)
6) Her — 0 (0%)
B) He Bcerma — 3 (11,5%)
10. Cuuraete nu Bel nutanue peGEHKa B MIKOJIE 3A0POBBIM U IMOJTHOIEHHBIM?
a) Jla— 21 (80,8%)
6) Her — 0 (0%)
B) He Bcerna (mouemy) — 5 (19,2%)
11. Bel nonyyaere ropsiunii 3aBTpak?
a) Jla— 26 (100%)
0) Her — 0 (0%)
B) Muorma — 0 (0%)
12. Bamu nosxenaHusi M0 BOIPOCY OPTaHU3alUY TUTAHUS B LITKOJIE
13. Yo Ob1 BbI X0Teau BUACTH B IIKOJLHOM MEHIO



